

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 164 (5239)

Суббота, 19 августа 1950 года.

Год издания
двацать первый

Цена 20 коп.

Организованно встретить новый учебный год в школах

В городах и колхозных селах нашей великой социалистической Родины идет напряженная подготовка к новому учебному году. Партийные, профсоюзные, хозяйственные организации, родительская общественность, коллективы учителей школ прилагают все свои усилия, чтобы создать нормальные условия для плодотворной учебы миллинов детей, юных граждан социалистического общества. Огромное повседневное внимание в течение лета они уделили ремонту школьных зданий, парт и другого инвентаря, завозке топлива, заготовке учебников, тетрадей, карандашей, учебно-наглядных пособий.

В школы нашего молодого индустриального города 1 сентября придут 40 тысяч детей трудящихся. Летом все они хорошо отдохнули, совершили увлекательные экскурсии на берега рек, в тайгу, собрали для любимой школы ценнейшие экспонаты. Сейчас они горят одним стремлением — настойчиво учиться, упорно овладевать знаниями.

Все ли сделано для того, чтобы учебные занятия этой огромной армии детей начались бесперебойно, проходили в нормальной обстановке? Следует отметить, что большинство школ подготовилось к организованной встрече учащихся. Большие светлые классы этих школ хорошо отремонтированы. Заготовлено и подвезено топливо, идет продажа учебников летом. Кабинеты пополнились новым оборудованием, приборами, пособиями, приобретена новая литература для библиотек. Сейчас, накануне нового учебного года, коллективы школ свое главное внимание сосредоточивают на нерешенных вопросах.

Серьезную тревогу вызывает строительство новых школ. В Байдаевке, Зыряновке, Точкино, в поселке алюминиевого завода строятся 4 типовых здания семилетних школ. Огромный четырехэтажный корпус средней школы возводится на Нижней колонии. Следует признать, что график сдачи в эксплуатацию школ в новом учебном году срывается по вине руководителей строительных организаций. Управляющий трестом «Кузнецкийстрой» тов. Бальков обещает завершить отдельные работы на строительстве кирпичного здания семилетней школы в поселке алюминиевиков не ранее 15 октября. Тов. Балькова не беспокоит, что сотни детей быстро растущего промышленного района из-за перегруженности классов в школах, непрежнему будут заниматься в тренажерах.

Крайне мальчики строятся двухэтаж-

яющими о том, что у них остались только некоторые маленькие недоделки. Но в подготовке к новому учебному году, как известно, нет мелочей. Нужно добиться того, чтобы в самые близкайшие дни были заготовлены тетради, мел, организована продажа детям учебников, были исправлены печи, двери, парты и доски, остынуты окна, отремонтирована электропроводка.

Много решений было вынесено о состоянии дела с ремонтом здания 17-й средней женской школы. Из местного бюджета для этой цели было выделено 100 тысяч рублей. Заместитель управляющего трестом «Главкузбассшахтстрой» тов. Парчевский дал распоряжение о ремонте школы всего лишь несколько дней назад.

В школы нашего молодого индустриального города 1 сентября придут 40 тысяч детей трудящихся. Летом все они хорошо отдохнули, совершили увлекательные экскурсии на берега рек, в тайгу, собрали для любимой школы ценнейшие экспонаты. Сейчас они горят одним стремлением — настойчиво учиться, упорно овладевать знаниями.

Все ли сделано для того, чтобы учебные занятия этой огромной армии детей начались бесперебойно, проходили в нормальной обстановке? Следует отметить, что большинство школ подготовилось к организованной встрече учащихся. Большие светлые классы этих школ хорошо отремонтированы. Заготовлено и подвезено топливо, идет продажа учебников летом. Кабинеты пополнились новым оборудованием, приборами, пособиями, приобретена новая литература для библиотек. Сейчас, накануне нового учебного года, коллективы школ свое главное внимание сосредоточивают на нерешенных вопросах.

Новые, повышенные требования предъявляют наша страна к учителям. Они должны все свои силы, знания, опыт отдать самоотверженной работе в школе, трудиться так, чтобы школы выпускали хорошо подготовленных, высококультурных строителей коммунистического общества.

26—28 августа в здании городского

театра имени С. Орджоникидзе состоится осеннее совещание учителей города, на котором будут детально обсуждены итоги истекшего учебного года в школах. Надо так организовать работу совещания, чтобы как можно больше педагогов приняло участие в обсуждении долица города, отдела народного образования. Необходимо развернуть принципиальную большевистскую критику недостатков, имеющихся в работе районных и городского отделов народного образования, директоров и заведующих школами, глубоко, последовательно вскрыть причины низкой успеваемости на отдельном общеобразовательном предприятии, в первую очередь по русскому языку, математике. Особое внимание следует уделить пропаганде ценнейшего педагогического опыта лучших учителей города, добивающихся высокой успеваемости по учебным предметам, но имеющих второ-

Навстречу Дню шахтера Самоотверженным трудом умножим вклад шахтеров в дело мира!

Коллектив удвоил свое обязательство

Коллектив участка № 4 шахты «Редаково-южная» в течение последних трех месяцев добивается все лучших успехов в выполнении плана угледобычи. За эти месяцы участок уже сумел покрыть часть долга, допущенного в начале года из-за неблагоприятных геологических условий.

Высокопроизводительно трудятся стахановцы угледобычи — забойщики тт. Цепелев, Баньковский, вагонодопатчик тов. Широкова, лесодоставщик тов. Емелин, мотористка тов. Плетнева и другие. Мотористы не только обслуживают механизмы, но и помогают грузить, откатывать и перебрасывать уголь.

Четкая, слаженная работа всего коллектива, правильная расстановка сил и забота о фронте работы для забойщиков со стороны начальника участка тов. Ивановского дали возможность горнякам участка выполнить свое обязательство досрочно — 15 августа. В этот же день были выданы первые 18 тонн угля сверх принятого обязательства.

Сейчас, досрочно выполнив принятое обязательство, коллектив участка взвесил свою возможность и принял решение ко Дню шахтера удвоить добчу сверхпланового угля — выдать дополнительно в задание не менее 600 тонн.

Выдать такое количество дополнительного топлива мы можем все возможные.

И мы его выдадим. Свой горячий праздник мы встретим сотнями тонн сверхпланового топлива.

Н. АЛЕНИН, В. ГАТОВ,
забойщики участка № 4 шахты
«Редаково-южная».

Создать условия для высокопроизводительного труда

Наша бригада, лавщики считается одной из лучших не только на шахте «Байдаевка», но и во всем тресте «Башкируголь». Работая на передовом участке № 12, бригада систематически перевыполняет задания и ежемесячно значительный вклад в сверхплановую добчу участка.

Замечательно потрудился дружный коллектив нашей бригады в июле, когда шахтеры несли стахановскую вахту мэрз. В начале июля мы обязались выдать за месяц 500 тонн угля сверх задания. Однако после подписания Столгольмского соглашения о запрещении атомного оружия бригада

Согретая сталинской заботой, советская школа растет и процветает. Она вооружает учащихся знанием основ наук, воспитывает нашу молодежь в духе животворного советского патриотизма, в духе горячей любви к социалистической Родине, преданности великой партии Ленина — Сталина. Множить успехи советской школы — наше кровное большевистское дело.

(«Правда»).



передовиков социалистического соревнования в честь Дня шахтера
Заносится на городскую Доску почета передовики социалистического соревнования в честь Дня шахтера, добившиеся высокой производительности труда в выполнении принятых на себя обязательств:

8. ТЕРПУГОВ Иван Васильевич — почетный шахтер, лавщик шахты «Байдаевка». Производственную норму за полугодие выполнил на 154 процента, в августе справился с заданием на 149 процентов.

9. ЕЛИХИН Иван Егорович — почетный шахтер, лавщик шахты «Байдаевка». Производственную норму за полугодие выполнил на 147 процентов, в августе дает полторы нормы.

10. ХАРЧЕВНИКОВ Алексей Дмитриевич — проходчик ОБР шахты «Байдаевка». За полугодие выполнил норму на 154 процента, в августе дает 171 процент нормы.

11. КАБАЕВ Николай Иванович — машинист угольного комбайна шахты «Абашево-1». Полугодовую норму выполнил на 121 процент. В дни вахты в честь Дня шахтера работает на таком же высоком уровне.

12. ЗИНЕР Соломон Иудович — проходчик шахты «Редаково-южная». За 7 месяцев выработал 180 процентов нормы, в августе дает до 190 процентов.

13. НИКИТИН Савелий Гордеевич — почетный шахтер, забойщик шахты им. Орджоникидзе. С начала года выработал 174 процента нормы, в августе дает на таком же высоком уровне.

14. КУРАШОВ Иван Иванович — переносчик конвейеров шахты «Абашево-1». В честь Дня шахтера выполняет до двух норм в смену, норму семи месяцев выполнил на 194 процента.

15. ВОРОПАЕВ Павел Семенович — проходчик шахты «Зыряновка». С начала года выработал 147 процентов нормы. Став на стахановскую ражу в честь Дня шахтера, дает полторы нормы в смену.

16. ПУТИЛИНА Прасковья Федоровна — навальница угля шахты им. Орджоникидзе. С начала года выдал сверх плана более 3 тысяч тонн угля. В августе выполняет норму на 166 процентов.

17. ШУТОВ Николай Федорович — проходчик первой руки шахты «Абашево-2». В честь Дня шахтера дает до полутора норм в смену. С начала года выполнил норму на 145 процентов.

18. ИЛЬИНЫХ Иван Иванович — проходчик шахты «Редаково-южная». С начала года выработал 180 процентов нормы, сейчас дает 188 процентов.

19. РЫМАРЕВ Алексей Алексеевич — начальник участка № 1 шахты «Абашево-1». Руководитель по участку за 7 месяцев выдал около

Сталинск,
редакция
газеты

„Большевистская сталь“

За социалистическую сохранность жилфонда

В текущем году жилищно-коммунальное управление металлургического комбината уделяет большое внимание ремонту жилого фонда. На Верхней колонии капитально отремонтирован дом № 6 по улице 26-го июня и производится ремонт домов №№ 7 и 9. По Коммунальной улице в домах №№ 4, 6, 8 полностью перекрыты кровли, хорошо отремонтирована черепичная кровля в доме № 10. Приведены в порядок также фасады и лестничные клетки. Таким образом, наши дома полностью подготовлены к зиме.

А внутренний ремонт жилья домов №№ 4, 6, 8, 10 по Коммунальной улице решили по примеру квартирсов'емников т. Ленина, Громомысова, Биданова и других произвести собственными силами. Они взялись покрасить полы, окна, двери и обвязать, в сохранности своей квартиры, места общего пользования, а также обвязать в чистоте и порядке лестничные клетки и площадки у домов.

На собрании жильцов для контроля за выполнением принятых обязательств избрана комиссия. В свою очередь просим коммунальное управление помочь нам материалами: сливкой и краской.

Надеемся, что при заботливом отношении к сохранению жилого фонда, мы создадим возможность меньше затрачивать средств на приведение в порядок жилищного фонда.

Вызывает на социалистическое соревнование за сохранность жилого фонда жильцов, проживающих в домах домоуправлений №№ 19, 20, 21, 23, 25 и других домоуправлений.

Члены комиссии: НИДАНОВА, ХЛУСОВА, ЖУИ, ЛАХНО.

Тов. Иголкин злоупотребляет служебным положением

Помощником начальника шахты «Радиово-северная» является тов. Иголкин, который обязан заботиться о создании наиболее благоприятных жилищно-бытовых условий для шахтеров, о ремонте общежитий и удовлетворении других нужд и запросов горняков.

Но не этому уделяет свое внимание помощник начальника шахты. Он начал больше заботиться об улучшении своего личного благополучия, чем о быте горняков. Не так давно т. Иголкин снял с производства 4 рабочих и отправил их к себе для собственной коровы. Эти



Сталинск строится. На снимке: молодой каменщик, выпускник школы ФЗО, М. Липачев на строительстве многоэтажных домов по проспекту имени Молотова. Сменное задание он выполняет на 120 процентов. На снимке: М. Липачев за работой.

Фото С. Иванова.

Металлург

Мысль--непоседа ему неспроста
Мозг наполняет накалом.
Знает он: Родине нужен металл,
Много нужно металла.

Он металлург. И его мечта
В дни трудовых буден:
Родине дать добротный металл—
Что ж, металл будет!

Он напряжен, Тяжелей свинца
Силою налит мускул каждый.
Каждая складка его лица
Дышит упрямью каждой.

Он не отступит. Его поста
Нет благородней. Недаром
Кажется мне, что он лавит металл
Сердца горячего жаром.

А. КОРОТКОВ.

Дома требуют капитального ремонта

Малоэтажный поселок алюминиевиков начал строиться всего несколько лет назад, однако уже сейчас многие дома нуждаются в капитальном ремонте. Можно назвать много домов, в которых нужно ремонтировать кровлю, печи, стены, потолки и т. д. Мы приведем несколько примеров, свидетельствующих, что требования жильцов к жилищно-коммунальному отделу, имеют веские основания.

Все эти дефекты являются результатом плохого качества работы участка малоэтажного строительства треста «Кузнецкстяжстрой», который и в настоящее время строит некачественно.

Возьмем дом № 6 по Алюминиевой ул. Здесь во всей квартире обвалился потолок. Дом № 16 по Ленинградской улице пришел в такое состояние, что полутора месяцев назад жильцы выселились из него. Между тем ремонт дома не производится. В доме № 3 по Анондской улице в семи местах появились трещины, печь раз-

И. МОРОЗОВ,
управляющий домами.

В столовой нет порядка

Столовая № 12 ОРСа Кузнецкого комбината обслуживает учащихся ремесленного училища металлургов № 1. Внешне столовая производит хорошее впечатление. Но не время просиживают в ожидании, когда освободится посуда, и из-за этого она выдают на занятия.

Случается, что завтрак подают без хлеба или это блюдо 28 июля. При полу-

Письма наших читателей

Пора достроить склады

В прошлом году трест «Сталинскпромстroi» построил два хороших здания складов для строительных материалов и оборудования. Построил, но... не достроил. Прекрасно сделанные складские здания оборудованы недопустимо плохо.

В складе оборудования до сих пор не сделали стеллажей, а незначительное количество сделанных уже покривилось и повалилось вместе с оборудованием. Эту работу выполнил ремонтно-строительный участок под руководством тов. Чуенкова, который не заботился о качестве.

На территории склада осенью 1949 года построили противопожарные колонки и бассейн, но... подехать к нему нельзя. Траншею засыпать забыли и теперь она пересекает всю территорию складов. Автомашины с оборудованием то и дело попадают в траншею передними или задними колесами.

Городская пожарная охрана обратила свое внимание на такое состояние складов, кое-кого даже штрафовала, но это делу не помогает.

О необходимости достроить склады хорошо знает управляющий трестом тов. Гарбузов, он дает указания своему заместителю тов. Сербякову, тов. Сербяков указывает начальнику строй управления № 10 тов. Пахотину, а тов. Пахотин... все обещает закончить работы, но своих обещаний не выполняет. Он обещает засыпать траншею, обещает спланировать, засыпать гравием, покрыть макadamом территорию складов, но ничего не делает.

А на складе нужно сделать многое—подвал для ящиков, павес для кровельных материалов и войлока, перепести железнодорожные пути и т. д. Без всего этого материалы лежат под открытым небом и портятся, оборудование, предназначенное для строек, ржавеет.

А. УРМАНОВ,
начальник складского хозяйства
конторы снабжения треста «Сталинскпромстroi».

Беспорядки в артели «Кузбассстриткотаж»

В артели «Кузбассстриткотаж» (председатель артели тов. Афончева) выплаты заработной платы рабочим задерживаются по два-три месяца. Рабочим, идущим в отпуск, своевременно не выплачиваются отпускные.

Когда работницы, зайдя к председателю, спрашивают, скоро ли будут выплачивать зарплату, тов. Афончева грубо отвечает: «Какие тебе деньги нужны, выйди отсюда и не мешай работать». Выходные дни нам предоставляют неаккуратно, культурно-массовая работа среди членов артели не проводится.

События в Корее

Сообщения Главного командования Народной армии Сообщения американских корреспондентов

ПХЕНЬЯН, 17 августа. (ТАСС). К передает пхенянское радио, Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической республики сообщило сегодня:

Пехончан, 17 августа. (ТАСС). К передает пхенянское радио, Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической республики сообщило сегодня:

Войска Народной армии, наступавшие в направлении Сончжу (Сею) и Корен (Корея), сломив упорное сопротивление противника, освободили Сончжу и Корен — важные пункты обороны противника.

НЬЮ-ЙОРК, 17 августа. (ТАСС). Как сообщает винчестонский корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс, представитель военно-морского командования США заявил, что с начала событий в Корее по настоящее время американский морской флот доставил на Дальний Восток 40 тысяч человек военнослужащих, 500 тысяч тонн военных грузов и два миллиона баррелей бензина.

НЬЮ-ЙОРК, 17 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Ассошиэйтед пресс, находящийся при штабе 8-й американской армии в Корее, сообщает, что северокорейские войска в ночь на 16 августа в 8 километрах севернее Евгави (Икан) успешно форсировали реку Наконган (Ракуто-ко).

За мир, против поджигателей войны!

Население Западной Германии подписывает Стокгольмское воззвание

БЕРЛИН, 17 августа. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, согласно предварительным данным, 13 августа 598.482 жителя земли Северный Рейн-Вестфалия поставили свои подписи под Стокгольмским

воззванием о запрещении атомной бомбы.

В городах Вупперталь, Реклингхаузен и Дюссельдорфе по неполным данным свои подписи под Стокгольмским воззванием поставили около 84 тысяч человек.

Сбор подписей под Стокгольмским воззванием в Китае

ПЕКИН, 17 августа. (ТАСС). По сообщениям печати, под Стокгольмским воззванием подписались 1329.594 жителя Тяньцзиня. Это составляет 73,9 процента всего населения города. Во внутренней Монголии, по неполным данным, Стокгольмское воззвание подписали 432 тысячи человек.

ШАНХАЙ, 17 августа. (ТАСС). В Шанхае состоялось собрание представителей рабочих, крестьян, деятелей культуры, молодежных и женских организаций, также

военнослужащих, посвященное активизации борьбы за мир. Участники собрания единодушно поддержали призыв китайского комитета защиты мира расширить кампанию по сбору подписей в защиту мира. Было решено собрать к концу сентября в Восточном Китае 55 миллионов подписей под Стокгольмским воззванием.

Решено также создать в Восточном Китае отделение китайского комитета защиты мира.

Богатый урожай хлопка в Китае

ПЕКИН, 17 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Женминьжизба», в ответ на призыв народного правительства Китая увеличить производство хлопка, крестьяне провинции Шаньхай отвели в этом году под хлопковые поля 5.313 тысяч му (единица равен 1/16 гектара). При поддержке местных властей крестьяне увеличили обработку земли, использование удобрений

и технику борьбы с сельскохозяйственными вредителями. Благодаря этим мероприятиям хлопковые поля находятся в прекрасном состоянии. Повсеместно отмечается хороший урожай хлопка.

Крестьяне района Хэйхай считают, что за последние 10 лет такого хорошего хлопка еще не было.

Извещения

Сегодня состоится внеочередное заседание литературной группы при редакции газеты «Большевистская сталь».

Начало в 7 час., вечера.

Порядок работы комиссий следующий:

23 и 24 августа — прием слушателей

и запросов горняков.

Но не этому уделяет свое внимание помощник начальника шахты. Он начал больше заботиться об улучшении своего личного благополучия, чем о быте горняков. Не так давно т. Иголкин снял с производства 4 рабочих и отправил их косить сено для собственной коровы. Эти рабочие находились на сенокосе с 17 по 31 июля и все дни их работы были оплачены за счет шахты.

Кроме того, автомашины автобазы треста, предназначенные для подвозки материалов и оборудования на шахту, тов. Иголкин также использовал для личных нужд. 4 автомашины Иголкин в разные дни и ня использовал для отвозки рабочих на собственный сенокос, ездил по своим делам в колхозы и т. д. А в путевках записано, что автомашины якобы работали на подвозке материалов и оборудования для шахты.

Эти злоупотребления Иголкина нанесли ущерб государству в сумме более 2 тысяч рублей. Руководству и парторганизации треста необходимо принять решительные меры и навести порядок на шахте.

С. СИНИЦЫН,
инженер по нормированию треста
«Куйбышевуголь».

соми местах появилась трещина, пять раз-

В столовой нет порядка

Столовая № 12 ОРСа Кузнецкого комбината обслуживает учащихся ремесленного училища металлургов № 1. Внешне столовая производит хорошее впечатление. Но когда салаты обедать, то от хорошего впечатления ничего не остается. Блюда здесь приготовляются невкусно и имеют низкую калорийность. Мясо часто бывает несвежее. Длительное время в столовой отсутствует картофель, а поэтому первые блюда, обычно супы, очень жилье и невкусные. Таких овощей, как огурцы, ученикам не подают, в то время как они имеются в столовой. Отсутствие в достаточном количестве блюдной посуды и ведомок к этому неравнодушно обслуживающего персонала приводят к тому, что учащиеся длитель-

ное время просиживают в ожидании, когда освободится посуда, и из-за этого опаздывают на занятия.

Случается, что завтрак подают без хлеба, как это было 28 июля. При полу-

чении хлеба около буфета создается очередь, потому что буфетчица не заготовливает заблаговременно хлеб, а развещивает его во время приема пищи. Исполнительница обязанности директора столовой, она же и зав. производством т. Лаврентьева примирялась с этим безобразием и считает все это нормальным. Начальник общепита ОРСа т. Прошкин в столовой не бывает, работу ее не контролирует.

И. ВОЗНЮК.
зам. директора по полит воспитательной работе ремесленного училища № 1.

Ногда отремонтируют мост?

Рабочий поселок Кульяновка разделен на две части сбросным каналом. Между собой части поселка через канал были соединены мостом.

В настоящее время один из опор из-под моста — смыло водой, мост перегнулся и вышел из строя. Дальнейшее пользование им небезопасно, но на это не обращают внимания ни строительные орга-

низации, ни дирекция алюминиевого завода. Даже депутаты райсовета, живущие в Кульяновке, тт. Петров и Помогаев не хотят принять участие в его ремонте.

Его же заботится о ремонте моста в нашем поселке?

Н. ЗАЙЦЕВ,
машинист паровых турбин.

НОВОЕ НАРУШЕНИЕ ПОТСДАМСКОЙ ДЕКЛАРАЦИИ

Пять лет назад, верный своим союзническим обязательствам, Советский Союз вступил в войну против японских агрессоров. Советская армия сыграла решающую роль в разгроме империалистической Японии, принудив ее к безоговорочной капитуляции. Япония приняла условия потсдамской декларации, в которой были провозглашены основные задачи ее демилитаризации и демократизации.

В обстановке жестоких полицейских

преследований и раздувания военной истерии проходит сбор подписей в капиталистических странах. Однако в там все большее число людей присоединяется к Стокгольмскому воззванию. Свыше 14 миллионов подписей собрано в Италии, 12 миллионов во Франции, 1.350 тысяч в США, более одного миллиона подписей в Англии и так далее.

Недавно в печати было опубликовано заявление председателя Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, известного французского ученого патриота Жюля Кюри о ходе кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием. Данные, приведенные в заявлении, наглядно показывают, какой огромный отклик получило это Воззвание в мире.

Всеноардное движение протеста, развернувшееся во всех странах под лозунгом «Руки прочь от Кореи», привлекло в лагерь мира миллионы новых людей. Массовая база движения сторонников мира неуклонно расширяется.

Борцы за мир отдают себе ясный отчет в том, какую опасность представляют для народов всех стран преступные замыслы империалистических атомщиков. Они понимают, что залогом победы сил мира над силами войны является дальнейшее расширение рядов сторонников мира — сбор новых сотен миллионов подписей под требованием безусловного запрещения атомного оружия, полная изоляция поджигателей войны. К этому призывает коммюнике председателя Постоянного комитета.

Под лозунгом дальнейшего расширения массовой базы движения за мир, миролюбивые народы всех стран готовятся к предстоящему в октябре второму Всемирному конгрессу сторонников мира.

Огромный вклад в борьбу народов за мир внесли трудящиеся Советского Союза. Все изрослое население нашей Роди-

тельства.

Когда работникам, зайдя в председательство, спрашивают, скоро ли будут выплачивать зарплату, тов. Афончева грубо отвечает: «Какие тебе деньги нужны, выйди отсюда и не мешай работать». Выходные дни нам предоставляют неаккуратно, культурно-массовая работа среди членов артели не проводится.

8 августа председатель артели Афончева, начальник цеха Угрюмова, бригадир Мочалова решили устроить гулянку. Мочалова подозвала сверлочницу Пухнечеву, велела ей записать работу и сказала: «Закрой кладовую на замок. Я заболела и пойду домой».

Рабочие артели надеются, что у нас будет наведен должный порядок.

СТРОНСАЛЬ, СТОРОЖЕНКО, КУДЕШОВА, ПУХНЧЕВА.

Склад без хозяина

На железнодорожной ветке шахты имени Орджоникидзе находится склад пиломатериалов. Сторожа на складе нет, и почва из него беспредметно расхищаются доски. Большинство проживающих на улицах Оптера и Марса дрова не покупают, а пользуются открытым складом Шахтстроя, руководители которого не заботятся об охране государственного имущества.

М. УТЕШЕВ,
инженер.

единное обучение. Помимо пистолетов, винтовок и пулеметов, «корпус» будет вооружен броневиками и даже артиллерийскими орудиями.

Одновременно штаб Макартура значительно расширяет так называемое «управление безопасности на море», под видом которого восстанавливается японский военно-морской флот. К тому же непрерывно возрастает численность и вооружение государственной и муниципальной полиции, которая также является костьюю создаваемой армии.

Подобно тому, как в Западной Германии американские империалисты создают армию немецких наемников, чтобы использовать ее в качестве пушечного мяса в Европе, японскому народу они отводят также роль в Азии. Наглядным подтверждением этому служит широкое использование американскими поджигателями войны бывших японских военнослужащих в Корее и Формозе.

Грубо опираясь эти решения, правящие круги США вступили на путь возрождения японского милитаризма. Крупные японские концерны, главные виновники агрессии, не распускаются, а, наоборот, всячески подкармливаются американскими банкирами. Штаб Макартура форсирует военные приготовления Японии и восстанавливает японскую военную промышленность. Ведется бешеное наступление на демократические силы Японии, и материальные преступники группами освобождаются из тюрем.

Но за пять лет, прошедших после капитуляции Японии, значительно выросли демократические силы японского народа. Они возглавляют его на борьбу против военных планов империалистической реакции, за национальную независимость и прочный мир. Уже свыше 5 миллионов японских граждан подписалось под Стокгольмским воззванием. Японский комитет защиты мира намерен собрать под Воззванием около 40 миллионов подписей. Так отвечает народ Японии на военные авантюры американских империалистов в их японских прислужниках.

Соединения этого «корпуса» будут размещены в тех же четырех военных округах, которые раньше существовали в Японии. Личный состав будет проходить во-

отпускные.

Когда работники, зайдя в председательство, спрашивают, скоро ли будут выплачивать зарплату, тов. Афончева грубо отвечает: «Какие тебе деньги нужны, выйди отсюда и не мешай работать». Выходные дни нам предоставляют неаккуратно, культурно-массовая работа среди членов артели не проводится.

работку земли, использование удобрений хлопка еще не бывало.

Извещения

Сегодня состоится внеочередное занятие литературной группы при редакции газеты «Большевистская сталь».

Порядок работы комиссий следующий:

23 и 24 августа — прием слушателей Орджоникидзевского района.

28 августа — прием слушателей Молотовского района.

29 августа — прием слушателей Кузнецкого района.

30 августа — прием слушателей Бийского района.

Часы работы комиссии: с 11 час. до 2 час. дня, с 7 час. до 10 час. вечера.

Желающие поступить в университет и подавшие заявления должны явиться в указанное время на комиссию.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Ответственный редактор
П. С. КАНАЕВ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

Сегодня

Новый художественный фильм
ГЕРОИ СТАРОЙ ПРАГИ

Сеансы: 10, 12, 2—30, 4—30, 6—30, 8—20, 10—20, 12—00.

Анонс: «СЕКРЕТНАЯ МИССИЯ».

ШКОЛА ФЗУ СТАЛИНСКОГО МЯСОКОМБИНАТА

объявляет прием учащихся по следующим специальностям:

1. Бойцов скота.
2. Колбасников.

Срок обучения 1 год. Принимаются юноши в возрасте от 16 до 20 лет с образованием не ниже 6 классов.

Принятые учащиеся обеспечиваются трехразовым бесплатным питанием, обмунированием в стиландии по успеваемости.

За справками обращаться: город Стальник, мясокомбинат, отдел кадров.

ТРЕБУЮТСЯ:

Дворцу культуры металлургов квалифицированные барабисты, преподаватель английского языка, руководитель фотокружка, руководитель литературного кружка.

Ресторану ст. Ново-Кузнецк на постоянную работу шофер первого класса, экспедитор.

Обращаться: ст. Ново-Кузнецк Том. ж. д. Вокзал, контора ресторана.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «Большевистская сталь»

ПРОИЗВОДИТСЯ
в здании типографии — проспект Курако, № 18, с 9 часов утра до 5 час. вечера.

Справки по тел. № 13-43 город.